## 

## 宁波资本市场服务未来大有可为

记者 王婧



2020年11月9日,甬兴证券开业。

11月9日,宁波一张靓丽的"金融名片"诞生,甬兴证券有限公司(以下简称"承兴基")在宁波揭牌开业。这是宁波真正意义上的本土券商,也是10年来中国证监会批设的首家内资证券公司。

对于宁波这座 GDP 破万亿的经济大市来说,券商牌照的重要性不言而喻。时隔14年,甬兴证券补上了宁波金融版图缺失的这关键一环,让城市的资源禀赋优势更加彰显,实力和定位更加匹配。

在甬兴证券开业当天, 东南商报进行了全媒体、多 渠道报道,记录了宁波金融 史上这一重要的历史性时 刻。作为专注于宁波本地经 济报道的专业媒体,东南商 报在宁波重大的经济报道 中从未缺席,始终把更好服 务宁波经济、金融作为报道 的出发点和落脚点。 拥有较大经济体量的宁波,涌现了一 大批以制造业为主的上市公司,这些都是 证券公司的重要客源。

截至目前,宁波共有境内外上市公司 112家,A股上市公司93家。在这些企业 中,制造业占比超8成,涉及汽车制造、 石油化工、机械设备、电子器件等19个细 分领域,与宁波"246"万千亿级产业集 群建设形成了互补。

新增14家上市公司

今年,宁波共新增14家上市公司。其中,公牛集团、雪龙集团、金田铜业、长鸿高科、天普股份、长华股份等6家公司在主板上市,瑞晟智能登陆科创板,博汇股份、卡倍亿、大叶股份、迦南智能、松原股份等5家企业在创业板上市,思进智能在中小板上市,旷世控股在港交所上市。这些企业主要以软件、新材料、电子信息、高端装备领域的先进制造企业为主。

在今年疫情如此严重的情况下,宁波能有这么多企业登陆资本市场,与我市各级金融管理部门密不可分。他们为此加快兑现以企业上市和并购重组为核心的"凤凰行动"专项资金,帮助拟上市企业渡过

今年年初以来,宁波在全省率先出台 司的报道和正向引导有了政策细则,安排专项资金培育孵化科创 很大的作用,有些企业板后备企业。同时,开展改革试点,推动 可能意识不到一些问企业上市需办理的近20项合法合规证明 题,比如资本运作、企"一表申请、一窗受理、多方联办"。 业转型等,通过媒体的

对于每一家新上市的企业,东南商报 报道,对比其他企业的 都进行了详细报道,营造了良好的舆论氛 情况,有可能就获得了 围,起到了积极的引领作用。 某方面的灵感。而且,

"我们本来没有上市的信心,但看到 东南商报线下一些活动你们官微上许多有关于上市公司的报道, 也很有意义,比如走进觉得我们也有希望。对比了这些企业以 企业等。"

后,发现我们的核心竞争力和盈利能力并不比这些企业差。"一家灯具企业的相关负责人对东南商报记者说,他们企业本来是以外贸为主,在国家提倡"双循环"的新发展格局下,目前正在开拓国内市场,希望5年以后能登陆资本市场。

宁波大学会计国际大学会计国际大学会计国际大学会计图形学中的报告,"东南商和正有明明的的的的,是是一个大学,是一个大学,是一个大学,是一个大学。"